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Placer la Virgule avec une Multiplication Nom:

Placer la virgule dans chaque exer cice.

.

1. Cuentelacantidad de nimerosala
derecha del decimal para cada factor.

5.809 x 7.8

5.809 tiene 3 nimeros ala derecha del

decimal (5.809)
7.8 tiene 1 nimero ala derechadel

2.

453102 N\

Sume las todas las cantidades alavez. Tu
respuesta debe tener la misma cantidad de
nimeros ala derecha del decimal.5
3+1=4
5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4)

J

decimal (7.8)

También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero
& menos de 48.
D 5x626= 3130
2) 926x9484= 8 782 18 4
3) 4x2247= 8 9 8 8
4) 7x626= 4 3 8 2
5) 767 %x9= 6 9 0 3
6) 178x7847= 139676 6
7) 1536x1= 1 5 3 6
8) 338x9= 30 4 2
9 67x4372= 2 929 2 4
10) 414%7494= 3102516
11) 723x21= 15 1 8
12) 38x5657= 2140966
13) 43x3674= 1579 8 2
14) gx986= 7 8 8 8
15) 327x8393= 2 7 4 4511
16) 7x656= 4 5 9 2
17) g58x6554= 56 2 3 3 3 2
18) >g83x9962= 2 86 905 6
19) 150%x1976= 300 35 2

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
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Placer la Virgule avec une Multiplication Nom Clé
Placer la virgule dans chaque exer cice. Réponses
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
: . 1 31,30
= dCuenteIacant!dad e AMUI=ESElE 2. Sumelastodas las cantidades alavez. Tu
erecha del decimal para cadafactor. . )
_ i respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 o 87,82184
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.8) 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3 8,988
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 4 43.82
& menos de 48. j ' ’
5, 69,03
D s5x626= 31,30
%) 926x9484= 8 7,82 1 8 4 6. _13,96766
3 4x2247= 8,9 8 8 . 1,536
4) _
7x626= 4 3,8 2 o 30,42
5 767x9= 6 9.0 3
0. 29,2924
6) 178x7847= 13,9676 6
) 1536x1= 1.5 3 6 0. 31,02516
8 338x9= 3 0,4 2 n_ 15183
9) 67x4372= 2 9,2 9 2 4 12. 21,4966
10) 414 x7494= 310251686
: 13, 15,7982
) 723x21= 15,1 8 3
14, (8,88
12) 38x5657= 2 1.4 96 6
13) 43x3674= 15,798 2 15. 27,4451
14) gx986= 7 8,8 8 16. 45,92
15) _
327x8393= 2 7,4 451 1 17 56,23332
16) 7x656= 459 2
18.  28,69056
17) g5gx6554= 56,2 33 3 2
3,00352
18) 288x9962= 286 905 6 o
19) 152x1976= 3,003 5 2
h 1-10 [ 95]89|84|79|74|68] 63 53 47|
Maths www.CommonCoreSheets.fr 11-19142|37)32|26(21|16|11 0




	Fiche d’exercices
	Clé

